

# 31 — Lurkmore

## Луркоморье

русский lurkmore

[Основы](#) ● [Мемы](#) ● [Люди](#) ● [Персонажи](#) ● [Имена](#) ● [Двач](#) ● [ЖЖ](#) ● [Башорг](#) ● [Фидо](#) ● [ЛОР](#) ● [Кащенизм](#) ● [Имиджборды](#) ● [Игры](#) ● [Война](#) ● [Смехуечки](#) ● [Копипаста](#)

### Добро пожаловать в Луркоморье!

Здравствуйте. Это Луркоморье — русский [луркмоар](#). Вы можете редактировать любую статью, так же как и в [Википедии](#). Но, в отличие от википедии, мы не ставим своей целью написать обо всем на свете сразу и не руководствуемся мифическими критериями «значимости» и «энциклопедичности». Само получается.

### Что мы есть?

**Луркоморье — энциклопедия современной культуры, фольклора и субкультур, а также всего остального.**

Начиналось все с интернет-мемов, ну и далее — [езде](#). Столкнулись с [неизведанным](#)? Не знаете, что значат фразы типа «[превед медвед](#)», «[а поцему Ви спгашиваете?](#)», «[десу десу десу десу](#)», «[двачую](#)» и откуда-таки пошло это «[британские ученые доказали...](#)»? Желаете изучить дисциплины [Специальной Олимпиады](#), узнать побольше о деятельности [Михаила Саакашвили](#) и творчестве [Игоря Губермана](#)? Интересуетесь гопоопасностью районов [Перми](#) или принципом работы [терморектального криптоанализатора](#)? Приходите к нам и читайте. Можете чем-то поделиться — дописывайте в существующую статью или создавайте новую. Только, пожалуйста, без [фанатизма](#).

### Могу ли я написать статью?

**Конечно! Но если вы новичок, то настоятельно рекомендуем делать это в [инкубаторе](#).**

Там же можно помочь другим авторам с доработкой их [черновиков](#).

Если вы планируете писать статью на такую тему, про которую никто, кроме вас и ~~еще~~ группы близких товарищей никогда не слышал — потрудитесь дать [пруфлинк](#). Мы все-таки пишем статьи про явления, о которых знает больше одного человека. Желательно — гораздо больше одного человека. Такие вещи мы называем культурными явлениями, [мемами](#) и фольклором. Пожалуйста, пишите, но только и только в том случае, если вам есть, что сказать. Фраза из десяти-пятнадцати слов — это для словарей, а не для нормального справочника. И еще: статья не должна быть серьезной, не должна состоять из унылых графиков и непонятных наукообразных слов — статья должна рассказывать *Правду*. То есть, если серьезно, — отражать хотя бы одну из существующих точек зрения. Нет, мы, конечно, любим [лулзы](#). Даже очень. Собственно говоря, ради них мы все это и делаем. Но нам важна и точность информации. Если предмет статьи предполагает что-то, официально не соответствующее действительности, — так и напишите. Если ваши правки все же не оказались востребованы сообществом — вежливо спросите нас, что не так. Мы ответим.

**Еще раз, коротко: факты > лулзы.**

И да, статья должна быть понятна непосвященным. А не какие-нибудь [сепульки](#). То есть [суть](#) и смысл из текста должны быть очевидны, и чем быстрее — тем лучше, а сопутствующие [размышления](#) и [юмор](#) добавлены строго не в ущерб. Перед тем как что-то делать, полуркайте в [правила](#) и [описание проекта](#). Они приятно удивят вас своей лаконичностью. Еще у нас есть краткая [справка по редактированию](#) и зайчатки [гаэдлайнов](#), а всем участникам рекомендуется регулярно посматривать на [ВУ](#).

## 1 сентября

**1 сентября** (*День знаний*) — дата окончания самых длинных школьных [каникул](#), счастливейший день для [множества интернет-ресурсов](#). Отечественный [IRL-мем](#).

## Атрибуты

- Непременным атрибутом 1 сентября считается общешкольная [линейка](#), на которой обычно [малолетние самцы оценивают](#), насколько подросли [сиськи](#) у одноклассниц. Во времена СССР школьницы носили однообразные темные платья и белые фартуки, гольфики и [пионерские](#)

галстуки. Нынче времена **уже не те**, поэтому на линейку лоли могут прийти в самых неожиданных нарядах.

- На линейке обычно исполняется нелепый ритуал «первого звонка». Заключается он в том, что какой-нибудь первоклашке поручают трясти колокольчик. Как правило, но не всегда, колокольчиком трясет маленькая **лоли** с плеча озабоченного дылды-старшекласника.
- Первоклассников к месту последующего заключения (сроки разные: у кого одиннадцать, а у кого и десять) традиционно проводят за руку гопники из выпускного класса, что невозбранно символизирует круговорот дерьма в природе.
- Все вышеописанное может сопровождаться унылыми песнями советских композиторов на подходящую тему. Современная **попснтя**, за исключением «Школьной поры» Татьяны Овсиенко, на эту тему подходящего шедевра не создала.



Радостный школяр спешит ~~швырнуть~~ подарить цветы учительнице!

## Кратенько из истории

Для средних школ этой страны такая дата начала учебного года была строго установлена в 1935 году совместным постановлением Совнаркома и Политбюро ЦК ВКП(б). Однако же традиция загонять школиё за парты именно в этот день в России берёт начало из XVIII века. В былые благодатные времена, до появления интернетов, летом на школьниках пахали. А 1-го сентября, когда по календарю наступала осень, все основные сельскохозяйственные работы завершались, и малолетних дебиллов можно было без ущерба для экономики отправить с родительских глаз долой на казённые харчи.

В США/Испании начало учебного года до сих пор привязано к срокам уборки урожая, в зависимости от штата/провинции.

Расширить и углубить своё представление о Дне знаний можно [здесь](#).



Современные школьницы в гольфиках и фартучках.